

徽动全城 藏古纳今

——古玩鉴赏交流会

零距离与权威古玩鉴定专家交流为您的藏品鉴别真伪



传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM
全国统一客服热线：40088-96588（安徽省内可直接拨打96588）

活动时间
2019年5月25日上午8:30-11:30
活动内容
免费鉴定、专业授课、玉石鉴赏
鉴定对象
瓷器、玉器、青铜器、字画、杂项等
活动地点
徽商银行宣城分行（梅园路109号）
联系电话
0563-3035557

报训：立言 公信 融合 创新

习近平出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式并发表重要讲话

宣布北京世界园艺博览会开幕 强调各方要共同建设美丽地球家园

新华社北京4月28日电(记者 韩洁 魏梦佳 侯雪静)国家主席习近平28日在北京延庆出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式,并发表题为《共谋绿色生活,共建美丽家园》的重要讲话,强调顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。中国愿同各国一道,共同建设美丽地球家园,共同构建人类命运共同体。

4月底的北京,万物复苏,芳菲满目。雄伟的长城脚下,美丽的妫水河畔,作为开幕式主会场的妫汭剧场,宛若一只展翅的彩蝶。

晚8时许,习近平和夫人彭丽媛同刚刚参加完第二届“一带一路”国际合作高峰论坛的捷克总统泽曼、吉布提总统盖莱、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、尼泊尔总统班达里、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、柬埔寨首相洪森、缅甸国务资政昂山素季、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、新加坡总理李显龙、日本首相特别代表二阶俊博等外方领导人夫妇共同步入会场。

现场奏唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起。伴随雄壮的乐曲声,国际展览局局旗、国际园艺生产者协会会旗、北京世园会会旗

依次升起。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,代表中国政府和中国人民,热烈欢迎远道而来的各位嘉宾。习近平指出,锦绣中华大地,是中华民族赖以生存和发展的家园,孕育了中华民族5000多年的灿烂文明,造就了中华民族天人合一的崇高追求。现在,生态文明建设已经纳入中国国家发展总体布局,建设美丽中国已经成为中国人民向往之的奋斗目标。中国生态文明建设进入了快车道,天更蓝,山更绿,水更清将不断展现在世人面前。

习近平强调,纵观人类文明发展史,生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。杀鸡取卵、竭泽而渔的发展方式走到了尽头,顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。我们要像保护自己的眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路。

第一,我们应该追求人与自然和谐。无序开发、粗暴掠夺,人类定会遭到大自然的无情报复;合理利用、友好保护,人类必将获得大自然的慷慨回报。我们要维持地球生态整体平衡,

让子孙后代既能享有丰富的物质财富,又能遥望星空、看见青山、闻到花香。

第二,我们应该追求绿色发展繁荣。绿水青山就是金山银山,改善生态环境就是发展生产力。良好生态本身能够源源不断创造综合效益,实现经济社会可持续发展。

第三,我们应该追求热爱自然情怀。我们要倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,形成文明健康的生活风尚;倡导环保意识、生态意识,构建全社会共同参与的环境治理体系;倡导尊重自然、爱护自然的绿色价值观念,形成深刻的人文情怀。

第四,我们应该追求科学治理精神。生态治理必须遵循规律,科学规划,因地制宜,统筹兼顾,打造多元共生的生态系统。生态治理,道阻且长,行则将至。我们既要有只争朝夕的精神,更要有持之以恒的坚守。

第五,我们应该追求携手合作应对。面对生态挑战,人类是一荣俱荣、一损俱损的命运共同体。唯有携手合作,我们才能有效应对气候变化、海洋污染、生物保护等全球性环境问题,实现联合国2030年可持续发展目标,让绿色发

展理念深入人心,全球生态文明之路行稳致远。

习近平强调,昨天,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛成功闭幕。共建“一带一路”就是要建设一条开放发展之路,同时也必须是一条绿色发展之路。中国愿同各国一道,共同建设美丽地球家园,共同构建人类命运共同体。建设生态文明,功在当代,利在千秋。让我们从自己、从现在做起,把接力棒一棒一棒传下去。

习近平宣布,2019年中国北京世界园艺博览会开幕。

剧场内响起热烈的掌声和欢呼声。舞台上,志愿者们挥舞着中国国旗和参展组织旗帜,将舞台装扮成色彩绚烂的海洋。

开幕式上,国际展览局秘书长洛塞泰斯、国际园艺生产者协会主席奥斯特罗姆分别致辞。他们盛赞中国是绿色发展的典范,高度评价中国政府重视生态文明和美丽中国建设。他们感谢中国政府举办了有史以来规模最大的世园会,表示相信中国世园会将极大地弘扬可持续发展理念,为子孙后代留下一份丰厚的绿色遗产。

随后,习近平和彭丽媛同各国嘉宾共同观看了以“美丽家园”为主题的文艺晚会。

演出在童声合唱《心底的天籁》中拉开序幕,孩子们动听的歌声和深情的朗诵,邀约大家携手播撒爱与希望。动听的钢琴演奏和灵动的芭蕾舞表演,共同演绎了春夏秋冬绚丽的田园。《东方的墨韵》以中国民族乐器演奏,呈现了一幅雅致唯美的月夜画卷。探戈、踢踏、非洲鼓舞和中国扇子舞《彩翼的国度》,跳出世界各国人民的欢乐和喜悦。歌曲《月影的深情》演绎了一幅镜花水月、空灵梦幻的唯美画境。中国古典舞《彩蝶的虹桥》,以翩翩起舞的蝴蝶展现了大自然的五彩斑斓。各国模特身着参展国名花图案服饰,用花语共叙友谊。主题曲《美丽的家园》唱出对家园的赞美、对自然的热爱、对未来的希冀、对绿色的承诺。精彩的演出,赢得观众阵阵掌声。演出在绚丽的焰火表演中落下帷幕。

丁薛祥、杨洁篪、黄坤明、蔡奇、王毅、赵克志等出席上述活动。

胡春华主持开幕式。

2019年中国北京世界园艺博览会将于2019年4月29日至10月7日在北京延庆举行,以“绿色生活,美丽家园”为主题。共有约110个国家和国际组织参展。

市委召开常委会议

传达学习习近平总书记有关重要讲话和中央政治局会议精神 研究脱贫攻坚、扫黑除恶、经济发展等工作

陶方启主持会议

本报讯 4月29日上午,市委召开常委会议,传达学习习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话、4月19日中央政治局会议、中央扫黑除恶专项斗争14督导组与省委省政府第二次对接移交问题交办会精神;听取我市扫黑除恶专项斗争一季度经济形势、安全生产和应急管理工作等汇报;讨论并原则通过了我市庆祝中华人民共和国成立70周年活动安排意见等。市委书记陶方启主持会议。

会议指出,习近平总书记重要讲话,为我们如期全面打赢脱贫攻坚战指明了方向。要学懂弄通做实习近平总书记重要讲话精神,坚定信心,咬定目标,坚持不懈推进扶贫各项措施落实,力争取得新的突破。要认真落实中央和省委省政府工作要求,快部署、早落实,找准短板和弱项,采取

更加有针对性的措施,真正把扶贫工作做细做实。

会议充分肯定了全市前期扫黑除恶专项斗争取得的成绩。会议指出,要全面贯彻中央、省委决策部署,紧紧围绕中央督导组反馈问题整改,全力抓好扫黑除恶专项斗争,让人民群众满意。要进一步加大宣传动员力度,广泛发动人民群众参与,推动我市扫黑除恶专项斗争持续深入。要进一步加大线索摸排,对群众反映突出的重点行业和久推不动、久抓无果的重点领域,深挖彻查背后原因,对失职渎职的严肃追究问责。要进一步加大侦办打击力度,加强法纪联动,聚焦“打伞、破网、断财、治乱”,持续发力,把各项工作抓实抓细、抓出成效,提高人民群众的安全感、幸福感、获得感。

会议强调,要全面准确认识当前经济形势,坚定完成年初确定目标的决心,进一

步统一思想、统一目标、统一行动,全力推进高质量发展各项工作落地见效。要突出重点,紧盯短板,抓紧抓实各项经济工作,坚持工业强市不动摇,坚持不懈招商引资,全力服务市场主体,抓好重点项目落地。要切实加强对经济工作的领导,聚焦精力抓发展,对标先进抓落实,积极谋划项目,加强经济运行调度,压紧压实责任,提升发展质效,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

会议指出,要高度重视安全生产和应急管理工作,坚决落实安全生产工作责任制和各项工作要求,加强配合合作,明晰主体责任,强化对重点行业、重点区域监管,着力防范安全生产领域重大风险。要加强应急管理部门班子和队伍建设,明确职责分工,狠抓责任落实,确保全市安全形势持续平稳向好。

会议还研究了其他事项。
(本报记者 利成志 徐静雅)

陶方启在市委网络安全和信息化委员会第一次会议上强调 深入贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想 为宣城高质量发展汇聚正能量

张冬云出席

本报讯 4月29日下午,市委网络安全和信息化委员会第一次会议召开,传达学习全国网信办主任会议、省委网信委第一次会议、全省网信办主任座谈会精神,研究部署我市网信工作。市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任陶方启主持会议并讲话,市领导张冬云、张平、吴爱国、杜继祥、田扬畅、牛传勇,市政府秘书长王华,市委网信委成员单位主要负责人出席会议。

会议听取了2018年全市网络安全和信息化工作情况及2019年工作安排部署,审议通过了《中共宣城市委网络安全和信息化委员会工作规则》《中共宣城市委网络安全和信息化委员会办公室工作细则》《中共宣城市委网络安全和信息化委员会2019年工作要点》,与会同志进行了深入讨论。

陶方启在讲话中充分肯定了过去一年全市网信工作取得的成绩。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和全国、全省网信工作会议精神,自觉扛起新时代网信工作的政治责任,强化担当、积极作为,不断

推动我市网信工作迈上新台阶。

陶方启强调,要坚持正能量是总要求,切实增强网信工作的政治性,把好政治方向、价值取向、舆论导向,自觉当好网络宣传舆论的政治把关人。要坚持管得住是硬道理,打好网络综合治理的“组合拳”,有力有效防范风险,依法依规管网治网,用足用好媒体融合。要坚持安全防护是底线,筑牢网络安全保障的“防火墙”,加强信息基础设施防护,加强安全防护责任落实,加强网络安全知识宣传。要坚持促发展、惠民生是落脚点,构建高质量发展的“新引擎”,充分发挥好信息化驱动的引领作用。要坚持用得好是真本事,提升网信工作的领导力,加强对网信工作的领导,进一步压实工作责任,提高能力水平,强化队伍建设,确保我市网信事业始终沿着正确方向前进。

张冬云要求,要抓住机构改革有利契机,加强网信资源力量整合,发挥最大效益。要加大对本地媒体的依法管理,及时发声、及时回应,保持良好的舆论生态。
(本报记者 谭艺莹)

陶方启在中央扫黑除恶专项斗争14督导组移交问题整改交办会上强调

聚焦问题全面整改提升 确保专项斗争取得更大成效

张冬云主持

本报讯 4月29日下午,我市召开中央扫黑除恶专项斗争14督导组移交问题整改交办会。市委书记、市人大常委会主任陶方启出席会议并讲话,市长张冬云主持,市及市级领导周密、王为明、张平、吴爱国、田扬畅、钱明树、朱边疆、刘家等出席会议。

陶方启在讲话中充分肯定了我市扫黑除恶专项斗争取得的成效。他指出,扫黑除恶专项斗争任重道远,要清醒认识当前工作中的差距和不足,坚持出重拳、深彻查、铲土壤,不折不扣抓好中央督导组移交问题整改,再掀专项斗争凌厉攻势。

就纵深推进扫黑除恶专项斗争和抓好中央督导组移交问题整改,陶方启强调,一要进一步强化思想认识,切实提高政治站位。各地各部门要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的政治性、严肃性、重要性,统一思想、形成共识,以坚定的信念,不断把专项斗争引向深入。二要进一步强化精准

发力,切实加大打击力度。要毫不松懈,持续重拳出击,全面深入摸排线索,突出重点领域深挖彻查。严格依法惩处,持续加大“办案”、“打伞”、“断财”、“治乱”力度。坚持“一案三查”,既扫黑又“毁伞”,既除恶又“挖根”,深挖彻查“保护伞”。三要进一步强化组织建设,切实铲除黑恶势力滋生土壤。大力推动基层组织规范化、基层班子审查常态化、基层社会治理现代化,持续整顿软弱涣散基层党组织,加强系统治理、源头治理。四要进一步强化宣传发动,切实营造浓厚氛围。不断加大力度、创新方式,更加广泛有效地发动群众,提高基层群众的知晓率、参与度、满意度,着力营造黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。五要进一步强化组织领导,切实压实工作责任。认真落实市委常委会联系督导等制度,对照问题清单,尽快制定具体可行的整改方案,逐一整改到位。要强化力量保障,注重典型经验挖掘总结,体制机制改革创新,具体制度改进完善,确保我市扫黑除恶专项斗争不断

取得新的更大成效。

张冬云在主持会议时指出,要扛起政治责任,紧紧围绕中央督导组反馈意见,坚持问题导向、目标导向、效果导向,狠抓问题整改,举一反三、由点及面,全面整改提升。要强化工作举措,持续加大打击力度,保持对涉黑涉恶犯罪高压严打态势。要深化基层建设,把专项斗争与反腐败、基层“拍蝇”有机结合起来,不断提高基层治理水平。要压实工作责任,各地各相关部门要切实落实职责,形成合力,以更强的政治自觉、思想自觉和行动自觉将专项斗争不断向纵深推进。

会上,王为明通报了中央扫黑除恶专项斗争14督导组移交的问题,张平就问题整改工作作了部署。

各县市区委书记、政法委书记,市直有关单位主要负责人等参加会议。
(本报记者 段北生)

扫黑除恶专项斗争进行时

发动群众 依靠群众 坚决打赢扫黑除恶专项斗争

扫黑除恶专项斗争举报电话:0563-3372361、3019938或110